



ERRATA DE 02 DE JUNHO DE 2014

EDITAL Nº 04/2014 DE 20 DE MAIO DE 2014

PROCESSO SELETIVO EXTERNO

O **Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, Administração Regional do Estado do Piauí - SENAC/AR/PI**, torna pública a presente errata do edital nº 04/2014 - Processo Seletivo Externo, postado no website **seletivo.pi.senac.br**, de 21 de maio de 2014, em virtude de alteração no local para homologação da inscrição informado no **Item 2.4.1, do referido Edital**.

EDITAL Nº 04/2014

Onde se lê:

2.4.1 – Locais para homologação da inscrição: na Seção de Recursos Humanos do Senac-PI, localizado no 1º Andar do Edifício Agostinho Pinto, na Av. Campos Sales 1111 – Centro, Teresina-PI e no Centro de Educação Profissional do Senac Bom Jesus, Rua Maria Nogueira Diógenes, S/N, Aeroporto, Bom Jesus-PI.

Leia-se:

2.4.1 – Locais para homologação da inscrição: na Seção de Recursos Humanos do Senac-PI, localizado no 1º Andar do Edifício Agostinho Pinto, na Av. Campos Sales 1111 – Centro, Teresina-PI e na Escola Técnica Kamila Vargas - Unopar, na Rua São Miguel, 315 - Centro - Bom Jesus-PI.

Teresina-PI, 02 de maio de 2014.

Comissão de Elaboração e Execução do Processo Seletivo